Andra Tamsalu

From: Andra Tamsalu

Sent: esmaspaev, 19. juuni 2023 09:09

To: 'JURGENSON Larissa'

Subject: FW: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring
Tere

Kas on tekkinud kisimusi?
Palun vastata hiljemalt 20.06.2023.
Lugupidamisega

Andra Tamsalu
nounik

From: Andra Tamsalu

Sent: Thursday, June 8, 2023 1:55 PM

To: 'JURGENSON Larissa' <ljurgenson@iom.int>

Cc: DISLIS Martin <mdislis@iom.int>; JEFANOV Maria <mjefanov@iom.int>
Subject: RE: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

Tere

Maksetdendamiseks on vajalik pangakonto valjavote, maksekorraldus pangast voi sularaha tasumist kinnitav téend.
Palun esitada makset téendavad dokumendid ridade 2.5.39 ja 2.10.3 kohta.

Lugupidamisega



Andra Tamsalu
nounik
Siseministeerium

andra.tamsalu@siseministeerium.ee
+372 5305 5827

From: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Sent: Thursday, May 25, 2023 4:20 PM

To: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>

Cc: DISLIS Martin <mdislis@iom.int>; JEFANOV Maria <mjefanov@iom.int>
Subject: FW: AMIF2020-16 Ill vahearuande finantskontrolli paring

TAHELEPANU! Tegemist on viljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile mitte avada!

Andra, tere taas.
Lisaks Martini vastusele saadan manuses dokumendid, mida te kisisite.

Tervitades,

Best Regards,

Larissa JURGENSON (she/her)
Administration and Finance Assistant

International Organization for Migration (IOM)
Tallinn — Estonia

T. +372 6116088

M. +372 56880907

ljurgenson@iom.int
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From: DISLIS Martin <mdislis@iom.int>

Sent: Thursday, May 25, 2023 4:08 PM

To: andra.tamsalu@siseministeerium.ee

Cc: JEFANOV Maria <mjefanov@iom.int>; JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>
Subject: RE: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

Tere!

Rida 2.7.7 viitab armeenlasest kasusaajale, kes taotles eelnevalt Eestis rahvusvahelist kaitset. Isik pidi lendama 11.08.2022 |abi Frankfurdi Jerevani, kuid viimasel hetkel tuli
meie jaoks ebameeldiv Ullatus, et Saksa politsei ei andnud talle transiidiluba. See tahendas, et pidime soetama isikule uue lennupileti labi Istanbuli. Teatav osa piletihinnast
oli hivitatav, kuid oli ka osa, mida meile ei tagastatud.

Loodan, et see vastab Teie kisimusele. Kui on lisaklisimusi, voite ka votta ihendust telefoni teel +372 56963776

Ilusat algavat suve!

Parimat

Martin Dislis

AVRR Project Assistant

International Organization for Migration

Tallinn — Estonia

T. +37261160 88

M. +372 56233083
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From: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>
Sent: Wednesday, May 24, 2023 6:23 PM

To: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Cc: JEFANOV Maria <mjefanov@iom.int>

Subject: RE: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

Tere

Palun esitada sihtriihmaga seotud kulude ridadele makset tdendavad dokumendid: rida 2.5.39, rida 2.7.7, rida 2.9.1 ja 2.9.2, rida 2.10.3.
Mida tdhendab rida 2.7.7 kommentaar: hlvitamatu transpordikulu? Kuidas hivitati Glejaanud summa sellest kulust?
Palun vastata 5 to0pdeva jooksul.

Lugupidamisega

Andra Tamsalu
nounik

From: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Sent: Tuesday, May 16, 2023 12:17 PM

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

Tere, Andra.



Palun votke document manusest. Loodan, et see on niild dige.

Palu andke teada, kui midagi veel on vaja.

Best Regards,

Larissa JURGENSON

Administration and Finance Assistant
International Organization for Migration
Tallinn — Estonia

T. +37261160 88

M. +372 568 809 07
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From: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>
Sent: Wednesday, May 10, 2023 2:56 PM

To: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Subject: RE: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

Tere



Sooviksin ndha to6andja kulusid. Kas neid saab sellisel kujul nagu on Lahti to6joukulude arvestus.
Ikka head

Andra Tamsalu
nounik

From: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Sent: Wednesday, May 10, 2023 2:51 PM

To: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>
Subject: Fw: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

TAHELEPANU! Tegemist on véljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile mitte avada!

Kdige viimasel lehel tabelis seal on nimetu arvestused. Numbride jargi:
121218 - Martin Dislis

116495 - Anneli Vares

62004 - Larissa Jurgenson

Best Regards,
Larissa Jirgenson

From: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>
Sent: 10 May 2023 14:39

To: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Subject: RE: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

Tere



See on mul olemas ning selles leidubki ainult Lahti t66j6ukulude arvestus, teiste tootajate palgakulude arvestusi ei leia.
ILugupidamisega

Andra Tamsalu
nounik

From: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Sent: Wednesday, May 10, 2023 2:35 PM

To: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>
Subject: RE: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

TAHELEPANU! Tegemist on véljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile mitte avada!

Tere.

Onneks leidsin fail oma siileaarvutis, palun vdtke manusest.
Loodan, et see on see Gige document, mida kiisisite.
Lugupidamisega,

Larissa Jirgenson
IOM Tallinn
Administrative and Finance Assistant

From: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>
Sent: Wednesday, May 10, 2023 9:00 AM

To: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Subject: RE: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring




Tere
Arusaadav, palun edastage dokumendid 16.05.2023.
Lugupidamisega

Andra Tamsalu
nounik

From: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>

Sent: Tuesday, May 9, 2023 7:43 PM

To: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>
Subject: Re: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

TAHELEPANU! Tegemist on véljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile mitte avada!

Lugupeetud Andra Tamsalu.

Kahjuks olen sel nadalal véljaspool Eestit koolitusel, ilma dokumentidele juurdepaasuta.

Palun likata dokumentide esitamine jargmisse nadalasse, voimalusel eelistatavalt kolmapdaevale, 16.05.
Loodan teie mdistmisele.

Lugupidamisega,

Larissa Jirgenson

IOM Tallinn
Administrative and Finance Assistant



From: Andra Tamsalu <andra.tamsalu@siseministeerium.ee>

Sent: 09 May 2023 10:24

To: JURGENSON Larissa <ljurgenson@iom.int>; Anneli Vares <avares@iom.int>
Subject: AMIF2020-16 Il vahearuande finantskontrolli paring

Meie: 14-8.6/1505-1 09.05.2023

Tere

Palun edastada valimisse langenud t66jéukulude novembri palgalehed/palgaarvestused. Leidsin halduskontrollile edastatud dokumentidest ainult S.Lahti palgaarvestuse
dokumendi.

Lugupidamisega

Andra Tamsalu
nounik

Caution! This message originated from outside IOM.

================= The information contained in this electronic message and any attachments are intended for specific individuals or entities, and may be confidential,
proprietary or privileged. If you are not the intended recipient, please notify the sender immediately, delete this message and do not disclose, distribute or copy it to any
third party or otherwise use this message. The content of this message does not necessarily reflect the official position of the International Organization for Migration
(IOM) unless specifically stated. Electronic messages are not secure or error free and may contain viruses or may be delayed, and the sender is not liable for any of these
occurrences.

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
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